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DA: Kosmetik-koleskab

Sikkerhedsinstruktioner:

Dette apparatet kan bruges af bern, der er 8 ar og opefter, og af personer med ned-
satte fysiske, sansemaessige eller mentale evner eller manglende erfaring og viden,
hvis de overvages eller gives instruktioner vedrarende brug af apparatet pa en sikker
made og forstar de involverede farer. Born ma ikke lege med apparatet. Rengering og
vedligeholdelse ma ikke udferes af barn uden overvagning.

« Apparatet og ledningen skal opbevares utilgaengeligt for barn, der er under 8 ar.

« Advarsel. Ikke egnet til barn under 3 ar. Sma dele. Kvaelningsfare.

« Advarsel. Lang snor. Stranguleringsfare.

« Apparatet ma kun tilsluttes sikker, ekstra lav spaending svarende til maerkningen
pa apparatet.

« USB-kablet skal tilsluttes af en voksen.

« Tag produktet ud af stikket, nar det ikke er i brug.

« Pas pa ikke at spilde pa stikforbindelsen.

« Kun til kosmetiske produkter, produktet er ikke egnet til fadevarer.

« Kontroller jeevnligt produktet og alle tilhgrende kabler og stik for skader og slitage.
I tilfeelde af skader ma produktet og kablerne ikke anvendes far skaden er repareret
pa sikker og forsvarlig vis. Er professionel reparation ikke muligt, skal produktet
kasseres efter geeldende lokale regler.

« Hvis produktet bliver beskadiget, skal du stoppe med at bruge det.

« Kun til indenders brug.

« OBS! Produktet ma kun bruges med det medfelgende kabel.

« USB-kablet ma kun tilsluttes en stramkilde, hvor kapaciteten passer. | dette tilfaelde:
maks. TA.

« Laes anvisningerne far brug, folg dem, og opbevar dem til fremtidig brug.

Specifikationer: Rengering:
Lydniveau: 58.2 dB Elektronikdelen ma ikke nedsaenkes i vand.
Kelekapacitet: 3,5 | Renger med mildt saebevand og en fugtig klud. Ter

Kaleskabets temperatur raekker fra 5°c til 15°c. (Jo efter med en tor klud.
lavere rummets temperatur er, jo lavere vil temperaturen

i kaleskabet vaere.)

Klimaklasse: T



SV: Kosmetikkylskap

Sakerhetsanvisningar:

Dette apparatet kan bruges af barn, der er 8 ar og opefter, og af personer med ned-
satte fysiske, sansemaessige eller mentale evner eller manglende erfaring og viden,
hvis de overvages eller gives instruktioner vedrarende brug af apparatet pa en sikker
made og forstar de involverede farer. Born ma ikke lege med apparatet. Rengering og
vedligeholdelse ma ikke udferes af barn uden overvagning.

» Apparaten och sladden ska forvaras utom rackhall for barn som ar under 8 ar.

« Varning. Inte lamplig for barn under tre ar. Sma delar. Kvavningsrisk.

« Varning. Langt snore. Risk for strypning.

« Stromforsorjning far endast ske med skyddsklenspanning i enlighet med produktens
markning.

« USB-kabeln maste anslutas av en vuxen.

« Dra ut kontakten nar produkten inte anvands.

« Var forsiktig sa att du inte spiller pa anslutningsdonet.

« Produkten ar endast avsedd for kosmetiska produkter och ar inte [amplig for livsmedel.

« Kontrollera regelbundet att produkten och alla tillhérande kablar och kontakter inte
har nagra skador eller slitage. Om produkten eller kablarna ar skadade far de inte
anvandas forran skadan har reparerats pa ett sakert och lampligt satt. Om en profes-
sionell reparation inte ar majlig ska produkten kasseras enligt gallande lokala regler.

« Om produkten skadas ska du sluta anvanda den.

« Endast for inomhusbruk.

« OBS! Produkten far endast anvandas med den medfdljande sladden.

« USB-kabeln far endast anslutas till en stromkalla med lamplig kapacitet. | detta fall:
hogst 1A.

« Las instruktionerna fére anvandning, folj dem och behall dem som referens.

Specifikationer: Rengéring:

Ljudniva: 58,2 dB Elektronikdelen far inte sdnkas ned i vatten.
Kylkapacitet: 3,5 | Rengor med milt sapvatten och en fuktig trasa. Torka
Kylskapets temperatur ar 5—15 °C. (Ju ldgre rumstem- sedan med en torr trasa.

peratur, desto lagre temperatur i kylskapet.)
Klimatklass: T



NO: Sminkekjaleskap

Sikkerhetsinstruksjoner:

Dette apparatet kan brukes av barn fra 8 ar og oppover og personer med nedsatte
fysiske, sanserelaterte eller mentale evner eller manglende erfaring og kunnskap, hvis
de er under tilsyn eller gis instruksjoner vedrarende sikker bruk av apparatet og forstar
de involverte farene. Barn ma ikke leke med apparatet. Rengjering og vedlikehold ma
ikke utfares av barn uten tilsyn.

« Apparatet og ledningen skal oppbevares utilgjengelig for barn under 8 ar.

« Advarsel. lkke egnet for barn under tre ar. Sma deler. Kvelningsfare.

« Advarsel. Lang snor. Kvelningsfare.

« Det ma kun forsynes med ekstra lav spenning som tilsvarer merkingen pa apparatet.

« USB-kabelen ma kobles til av en voksen.

« Ta produktet ut av stikkontakten nar det ikke er i bruk.

« Unnga sel pa stapselet.

« Kun til sminkeprodukter, produktet er ikke egnet til matvarer.

« Kontroller produktet og alle tilhgrende kabler og stapsler regelmessig for skader og
slitasje. | tilfelle skade skal produktet og kablene ikke brukes fer skaden er reparert
pa en sikkert og forsvarlig mate. Hvis det ikke er mulig a fa produktet reparert pro-
fesjonelt, skal produktet kasseres etter gjeldende lokale regler.

« Hvis produktet blir skadet, ma du slutte a bruke det.

* Kun til innenders bruk.

« Merk! Produktet ma bare brukes med den medfelgende kabelen.

« USB-kabelen ma bare kobles til en stramkilde med riktig styrke. | dette tilfellet maks
1A.

« Les bruksanvisningene far bruk, falg dem og ta vare pa dem.

Spesifikasjoner: Rengjering:

Steyniva: 58,2 dB De elektroniske delene skal ikke nedsenkes i vann.
Kjolekapasitet: 3,5 I. Rengjor med mildt sdpevann og en fuktig klut. Terk
Kjeleskapets temperaturomrade er fra 5 °C til 15 °C. deretter med en tarr klut.

(Jo lavere romtemperatur, desto lavere temperatur i

kjoleskapet.)

Klimaklasse: T



EN: Cosmetics fridge

Safety instructions:

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with
reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if
they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe
way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance.
Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

* Keep the appliance and its cord out of reach of children aged less than 8 years.

« Warning. Not suitable for children under three years. Small parts. Choking hazard.

« Warning. Long cord. Strangulation hazard.

« It must only be supplied at safety extra low voltage corresponding to the marking
on the appliance.

* An adult must plug in the USB cable.

« Unplug the product when it is not in use.

« Avoid spillage on the connector.

« Only for cosmetics, the product is not suitable for food items.

* Regularly check the product and all accessory cables and plugs for damage and wear.
In case of damage, do not use the product or cables before the damage has been
repaired in a safe and proper manner. If professional repair is not possible, dispose
of the product according to local regulations.

« Stop using the product if it is damaged.

« For indoor use only.

* NOTE: The product must only be used with the included cable.

e The USB plug must only be used with a power source with the right capacity, in this
case: max. 1A.

« Read the instructions before use, follow them and keep them for reference.

Specifications: Cleaning:
Sound level: 58.2 dB Do not immerse the electronic parts in water.
Cooling capacity: 3.5 | Clean with mild soapy water and a damp cloth. Wipe

The fridge's temperature range is: 5°c to 15°c. (The lower dry with a dry cloth.
the ambient temperature is, the lower the temperature

will be inside the fridge.)

Climate class rating: T



DE: Kosmetikkiihlschrank

Sicherheitsvorkehrungen:

Dieses Gerat kann von Kindern ab acht Jahren sowie Personen mit korperlichen, mo-
torischen oder geistigen Fahigkeiten bzw. Personen mit mangelnden Erfahrungen und
Fachkenntnissen benutzt werden, sofern diese in die sichere Verwendung des Gerats
eingewiesen wurden und die mit der Verwendung verbundenen Gefahren kennen.
Kinder sollten mit dem Gerat nicht spielen. Die Reinigung und Wartung sollte nicht
von Kindern ohne Aufsicht durchgefiihrt werden.

* Das Gerat und das Kabel auRerhalb der Reichweite von Kindern unter 8 Jahren
aufbewahren.

« Achtung. Nicht fur Kinder unter drei Jahren geeignet. Kleine Teile. Erstickungsgefahr.

» Achtung. Lange Schnur. Strangulationsgefahr.

« Darf nur mit Schutzkleinspannung versorgt werden, wie auf dem Gerat angegeben.

« Das USB-Kabel muss von einem Erwachsenen angeschlossen werden.

« Bei Nichtgebrauch den Netzstecker ziehen.

« Verschuttungen auf dem Stecker vermeiden.

* Nur fiir Kosmetik — das Produkt ist nicht fiir Lebensmittel geeignet.

« Das Produkt sowie samtliche Zubehérkabel und -stecker regelmaRig auf Beschadigung
und Verschlei8 prifen. Im Falle einer Beschadigung das Produkt bzw. die Kabel erst
wieder verwenden, wenn diese sicher und ordnungsgemal$ repariert wurden. Ist
eine fachgerechte Reparatur nicht moglich, das Produkt entsprechend den értlichen
Vorschriften entsorgen.

« Das Produkt nicht mehr benutzen, wenn es beschadigt ist.

* Nur fiir den Gebrauch in Raumen.

« HINWEIS: Das Produkt darf nur mit dem mitgelieferten Kabel verwendet werden.

« Der USB-Stecker darf nur an eine Stromquelle mit der richtigen Kapazitat angeschlos-
sen werden, in diesem Fall: max. 1A.

« Anweisung vor Gebrauch lesen, befolgen und nachschlagebereit halten.

Spezifikationen: Reinigung:
Lautstarke: 58,2 dB Elektronikteile nicht ins Wasser tauchen.
Kihlleistung: 3,5 I. Mit milder Seifenlauge und einem feuchten Tuch reini-

Der Temperaturbereich des Kiithlschranks betragt: 5 °C gen. Mit einem trockenen Tuch trocken reiben.
bis 15 °C. (Je niedriger die Umgebungstemperatur, desto

niedriger ist die Temperatur im Kiihlschrank.)

Klimaklasse: T



NL: Koelkast voor cosmetic

Veiligheidsmaatregelen:

Dit apparaat kan door kinderen vanaf acht jaar en door personen met een verminderd
fysiek, zintuiglijk of mentaal vermogen, of gebrek aan ervaring en kennis, worden ge-
bruikt als ze onder toezicht staan of instructies hebben gekregen omtrent het veilige
gebruik van het apparaat en ze de risico’s begrijpen. Kinderen mogen niet met het
apparaat spelen. Reiniging en onderhoud mogen niet zonder toezicht door kinderen
worden uitgevoerd.

* Houd het apparaat en het snoer buiten bereik van kinderen onder de acht jaar.

« Waarschuwing. Niet geschikt voor kinderen jonger dan drie jaar. Kleine onderdelen.
Verstikkingsgevaar.

« Waarschuwing. Lang koord. Verwurgingsgevaar.

« Deze mag alleen worden geleverd met een extra lage spanning die overeenkomt
met de markering op het apparaat.

« Een volwassene moet de USB-kabel aansluiten.

« Trek de stekker uit het stopcontact als het product niet in gebruik is.

* Mors niet op de stekker.

« Alleen voor cosmetica, het product is niet geschikt voor levensmiddelen.

« Controleer het product en alle bijbehorende kabels en stekkers regelmatig op be-
schadigingen en slijtage. Gebruik het product en/of de kabels in geval van schade
alleen weer als de schade op een veilige en correcte manier is hersteld. Indien
professionele reparatie niet mogelijk is, dient u het product volgens de plaatselijke
voorschriften af te voeren.

* Gebruik het product niet meer als het beschadigd is.

« Alleen voor gebruik binnenshuis.

* LET Het product mag alleen gebruikt worden met de meegeleverde kabel.

* De USB-stekker mag alleen worden gebruikt met een stroombron van de juiste
capaciteit, in dit geval: max. 1A.

* Lees eerst de gebruiksaanwijzing en volg deze op. Bewaar deze om later te kunnen
raadplegen.

Specificaties:

Geluidsniveau: 58,2 dB

Koelcapaciteit: 3,5 |

Het temperatuurbereik van de koelkast is: 5 °C tot
15 °C. (Hoe lager de omgevingstemperatuur, hoe lager
de temperatuur in de koelkast.)

Klimaatklasse: T

Reiniging:

Dompel de elektronische onderdelen niet onder in water.
Schoonmaken met mild zeepwater en een vochtige
doek. Droogvegen met een droge doek.



ES: Frigorifico para cosméticos

Medidas de seguridad:

Este aparato puede ser utilizado por nifios de ocho aflos 0 mas y personas con capa-
cidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas, o sin experiencia ni conocimientos,
bajo supervision o si se les han dado instrucciones sobre el funcionamiento seguro del
aparato y entienden los peligros que entrafa. Los nifios no deberan jugar con el aparato.
La limpieza y el mantenimiento no deberan correr a cargo de nifios sin supervision.

» Mantener el aparato y el cable fuera del alcance de los nifios de menos de 8 afios.

« Advertencia. No conviene para nifios menores de tres anos. Partes pequefas. Peligro
de atragantamiento.

« Advertencia. Cuerda larga. Peligro de estrangulamiento.

« Solo debe utilizarse con alimentacion de muy bajo voltaje, conforme a lo indicado
en el producto.

» Un adulto debe conectar el cable USB.

« Desenchufa el producto cuando no lo utilices.

« Evitar cualquier derrame sobre el conector.

« El aparato no es apto para alimentos, solo para cosméticos.

« Comprueba frecuentemente que el producto y todos los cables y clavijas no estén
dafnados ni desgastados. En caso de dafio, no utilices el producto ni los cables hasta
haber reparado el dafio de una manera sequra y apropiada. Si no es posible realizar
una reparacion profesional, desecha el producto de acuerdo con las normativas locales.

« Deja de utilizar el producto si esta dafado.

« Solo para uso en interiores.

« NOTA: El producto solo debe utilizarse con el cable suministrado.

» El conector USB solo debe utilizarse con una fuente de alimentacion con la capacidad
adecuada, en este caso: max. 1A.

« Lea las instrucciones antes de usar, sigalas y guardelas como referencia.

Especificaciones: Limpieza:

Nivel de ruido: 58,2 dB No sumergir las partes electrénicas en agua.
Capacidad de refrigeracion: 3,5 | Lavalo con agua tibia y detergente, y un trapo humedo.
El rango de temperatura del frigorifico es: 5 °Ca 15 °C. Sécalo con un trapo seco.

(Cuanto menor sea la temperatura ambiente, menor
sera la temperatura dentro del frigorifico).
Clasificacion de la clase climatica: T



IT: Frigorifero per cosmetici

Misure di sicurezza:

Questo dispositivo puo essere utilizzato da bambini di eta superiore agli 8 anni e da
persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali o mancanza di esperienza o
conoscenza, se supervisionate o istruite sull'uso sicuro del dispositivo stesso e se con-
sapevoli dei rischi in cui incorrono. | bambini non devono giocare con il dispositivo. La
pulizia e la manutenzione non devono essere effettuate da bambini non supervisionati.

 Mantenere il dispositivo e il suo cavo fuori dalla portata dei bambini di eta inferiore
agli 8 anni.

« Avvertenza. Non adatto a bambini di eta inferiore a 3 anni. Piccole parti. Rischio
di soffocamento.

« Avvertenza. Corde lunghe. Rischio di strangolamento.

« Deve essere alimentato solamente a bassissima tensione di sicurezza corrispondente
alla marcatura sull’apparecchio.

« Il cavo USB deve essere collegato da un adulto.

« Scollega il prodotto quando non & in uso.

« Evitare perdite di liquidi sul connettore.

* Solo per cosmetici, il prodotto non € adatto per alimenti.

« Controllare regolarmente la presenza di danni e usura sul prodotto e su tutti i cavi e
le spine degli accessori. In caso di danni, non usare il prodotto o i cavi prima di averli
riparati in modo sicuro e corretto. Se non e possibile una riparazione professionale,
smaltire il prodotto secondo le normative locali.

« Non utilizzare il prodotto se danneggiato.

« Da utilizzare solo all'interno.

+ NOTA: Usa il prodotto solo con il cavo in dotazione.

* Il connettore USB deve essere utilizzato solo con una fonte di alimentazione con la
giusta capacita, in questo caso: max. 1A.

« Leggere le istruzioni prima dell’'uso, sequirle e prenderle come riferimento.

Specifiche tecniche: Pulizia:
Livello acustico: 58,2 dB Non immergere le parti con componenti elettronici
Capacita del frigorifero: 3,5 | in acqua.

Lintervallo di temperatura del frigorifero é: da 5 °C a
15 °C. (Piu bassa é la temperatura ambiente, minore
sara la temperatura all'interno del frigorifero.)

Classe climatica: T

Pulire con acqua tiepida e sapone e un panno umido.
Asciugare con un panno asciutto.



FR: Réfrigérateur a produits cosmétiques

Précautions de sécurité :

Cet appareil peut étre utilisé par les enfants a partir de 8 ans et par les personnes
dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites ou qui manquent
d'expérience ou de connaissances uniquement sous la surveillance d'une personne
responsable ou apres avoir appris a utiliser I'appareil en toute sécurité et sous réserve
d'étre bien conscients des risques encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec
I'appareil. Le nettoyage et I'entretien par I'utilisateur ne doivent pas étre effectués
par des enfants sans surveillance.

« Conserver I'appareil et son cordon d'alimentation hors de portée des enfants de
moins de 8 ans.

« Attention. Ne convient pas aux enfants de moins de trois ans. Petits éléments.
Danger d'étouffement.

« Attention. Longue corde. Danger de strangulation.

« Ne doit étre alimenté qu'a une tres basse tension de sécurité, soit celle qui est in-
diquée sur |'appareil.

* Le cable USB doit étre branché par un adulte.

« Débrancher le produit lorsqu'il n’est pas utilisé.

« Eviter de mouiller le connecteur.

« An'utiliser que pour les produits cosmétiques, le produit n’est pas adapté aux aliments.

« Vérifiez régulierement le produit, tous les cables et les prises auxiliaires afin de
s'assurer qu'ils ne sont ni endommagés ni usés. En cas de dommage, ne pas utiliser
le produit ou les cables avant que le dommage ne soit réparé de maniére sire et
appropriée. Si une réparation par un professionnel n'est pas possible, jetez le produit
conformément aux réglementations locales.

« Cessez d'utiliser le produit s'il est endommagé.

« Utilisation a l'intérieur uniquement.

« ATTENTION : Le produit ne doit étre utilisé qu‘avec le cable fourni.

* La prise USB ne doit étre utilisée qu'avec une source d'alimentation d'un ampérage
adéquat, ici : 1 A max.

« Lire les instructions avant utilisation, s’y conformer et les garder comme références.

Caractéristiques: Nettoyage :
Niveau sonore : 58,2 dB Ne pas immerger les composants électroniques dans
Capacité de refroidissement : 3,5 | I'eau.

Plage de température du réfrigérateur : 5a 15 °C. (Plus Nettoyer a I'eau savonneuse avec un chiffon humide.
la température ambiante est basse, plus la température Essuyer avec un chiffon sec.

sera basse a |'intérieur du réfrigérateur.)

Classe climatique : T

10



EL: Wuysio kaAAuvTikwv

NpoduAageic aocpaAeiac:

H ouokeur) punopei va xpnotpomnotnOei and madia nAkia¢ anod 8 twv kat mavw Kat
ano ATOHA PE PELWMEVEC OWHATIKEG, ALOONTNPLOKES ) VONTIKES IKAVOTNTES I} XWPIC
gumelpia Kal yvwoelg av empPAenovral j AapBavouv odnyieg OXETIKA e TN Xprion
NG GLUOKELNC KHE aodalr) TPOTO Kal EGOCOV KATAVOOUV TOUC OXETIKOUC Kivouvouc. Ta
nadLd dev mpénel va ntai{ouv pe tn cuokeur). O kabaplopog Kat n cuvtripnon ano 1o
XPNotn dev MPEMEL va TPaAypaTonolouvTal and madid xwpic emiBAsdn.

» ®uAdooete T ouokeun Kat To KaAwdLo pakptd and mawdia nAwiag 8 eTwv kat KATw.

« Npogidomoinan. Aev givat katdAAnAo yia madid katw twv TpLwv €Twv. Mikpd pépn.
Kivbuvog mviypo0.

« Npogidonoinan. Makpo kopdovi. Kivbuvog otpayyaAiopov.

« MNpénel va tpogodoteital pe TOAD XapnAn Taon mou avtioTolxEl 0Tn orjpaven ot
OUOKEUN.

« 'Evag evijAikag pémel va ouvdEael 1o kaAwdio USB.

« Anoouvdéete Tdvta to mPoiov dtav dev xpnotponoleitat.

« Anoguyete tuxov dlappor) oTov oUVOETHO.

« Mévo yua kaAAuvtikd, To Ttpoidv dev ivatl kataAAnAo ya tpddipa.

« EAéyxete ouyva to mpoidv kat 0Aa ta kaAwdia kat Boopata twv §apTnuatwy ya
Tuxov BAAPn kat pOopd. Ze mepintwan BAAPNG, UV XPNOLUOTIOLOETE TO TIPOIOV N
1a kKaAwdia tpotol n BAAPN SlopBwoei pe aodain kat owotod Tpomo. Edv n emokeun
dev pmopei va yivel og enayyeApatia, anoppiPte 10 MPoidV oUNGWVA PE TOTIKOUG
KAVOVIOMOUC.

* 2TAUATAOTE TN XPrON TOU TPOIOVTOC, av EXEL UTOOTEL (NULA.

« Mdvo yla xprion EowtePKOU XWPOU.

« JHMEIQZH: To mpoidv mpEMEL va XPNOLUOTIOLEITAL OVO PE TO KAAWSLO TIoU TIEPIAAp-
Baverau.

e To Buopa USB mpémel va xpnotpomoleitat povo pe mnyr tpodpodociag Pe tn owoTth
KAVOTNTA. € QUTAV TNV TEPITTIWON: pey. TA.

« Alapaote Ti¢ odnyieg mpv amod tn Xpron, akoAouBRoTE TIC KAl KPATAOTE TIS yld
MeANOVTIKI) Xprion.

Mpodiaypadég:

Eninedo BopuPou: 58.2 dB

lox0Og Yogng: 3.51

To €0pog Oeppokpaciag Tov Yuyeiov eivar: 5°c £wg
15°c. (Ooo xaunAdtepn eival n Beppokpacia mept-
BaAlovtog, T600 xaunAdtepn Oa givai n Beppokpacia
péoa ato Yuyeio.)

KAdon kAipatog: T

KaOapiopog:

Mnv ekBteTe T NAEKTPIKA MEPN OE VEPO .
KaBapiote e Amo oanouvovepo Kal éva Bpeyuévo
mavi. ZKOUTOTE pE £va aTeyVO Tavi.

1



PL: Lodowka na kosmetyki

Srodki ostroznosci:

Urzadzenie moze by¢ obstugiwane przez dzieci w wieku od 8 lat, osoby o ograniczonej
sprawnosci fizycznej, sensorycznej lub umystowej oraz osoby nieposiadajace wymaga-
nego doswiadczenia lub wiedzy wytgcznie pod nadzorem lub pod warunkiem udzielenia
instrukcji dotyczacych bezpiecznej eksploatacji i zrozumienia zwiazanego z nig ryzyka.
Dzieci nie powinny bawic sie urzagdzeniem. Dzieci nie moga przeprowadzac czyszczenia
i konserwacji bez nadzoru.

* Przechowywac urzadzenie i przewdd w miejscu niedostepnym dla dzieci w wieku
ponizej 8 lat.

« Ostrzezenie. Nie nadaje sie dla dzieci w wieku ponizej 3 lat. Male czesci. Niebez-
pieczenstwo udtawienia sie.

« Ostrzezenie. Dtuga linka. Niebezpieczenstwo zadzierzgniecia.

« Zasilanie wyfacznie niskim napieciem bezpiecznym zgodnie z oznaczeniem na urza-
dzeniu.

* Przewdd USB musi by¢ podtaczony przez osobe dorosta.

« Odfaczaj urzadzenie od zasilania, gdy nie jest uzywane.

* Nie dopusci¢ do przenikniecia wody do ztacza.

« Tylko na kosmetyki; produkt nie nadaje sie do chtodzenia artykutow spozywczych.

* Regularnie sprawdzac produkt oraz wszystkie dodatkowe kable i wtyczki pod katem
uszkodzen i zuzycia. W przypadku uszkodzenia nie nalezy uzywac produktu lub kabli
bez naprawy przeprowadzonej w bezpieczny i prawidtowy sposob. Jesli profesjonalna
naprawa nie jest mozliwa, wyrzuci¢ produkt zgodnie z lokalnymi przepisami.

* Nie uzywaj produktu, jezeli jest uszkodzony.

« Tylko do uzytku w pomieszczeniach.

« UWAGA: Produkt moze by¢ uzywany wytgcznie z dotgczonym kablem.

» Wtyczka USB moze by¢ uzywana wytacznie ze zrodtami zasilania o odpowiedniej
pojemnosci, w tym przypadku: maks. 1A.

* Przeczytaj instrukcje przed uzyciem, postepuj zgodnie z ich zaleceniami i zachowaj
jako odniesienie.

Dane techniczne: Czyszczenie:

Poziom dzwieku: 58,2 dB Nie zanurzaj czesci elektronicznych w wodzie.
Wydajnos¢ chtodnicza: 3,5 | Myj woda z delikatnym mydtem i wilgotna sciereczka.
Zakres temperatur lodowki: od 5°C do 15°C. (Im niz- Wytrzyj do sucha suchg sciereczka.

sza temperatura otoczenia, tym nizsza temperatura w

lodowce).

Klasa klimatyczna: T

12



LT: Kosmetikos Saldytuvas

Piesardzibas pasakumi:

Sj prietaisg gali naudoti ne jaunesni kaip 8 mety amziaus vaikai ir fizine, jusline arba
protine negalig turintys asmenys arba patirties ir ziniy neturintys asmenys, jeigu juos
kas nors priziuri arba jie buvo apmokyti saugiai naudotis prietaisu ir supranta gre-
sianCius pavojus. Vaikams negalima zaisti su Siuo gaminiu. Vaikai negali be prieziuros
valyti prietaiso ir atlikti jo prieziuros darby.

* Laikykite prietaisa ir jo laida jaunesniems nei 8 mety vaikams nepasiekiamoje vietoje.

* |spéjimas. Netinka vaikams iki 3 mety. Smulkios detalés. Pavojus uzspringti.

* Ispéjimas. llgos virvés. Pavojus pasismaugti.

« Galimas maitinimas tik saugia ypac zema jtampa, atitinkancia prietaiso Zyméjima.

« Suauges asmuo turi prijungti USB kabel].

« Kai gaminys nenaudojamas, jj atjunkite.

« Venkite skysciy issiliejimo ant jungties.

» Tik kosmetikos produktams, netinka maisto produktams.

* Nuolat patikrinkite, ar gaminio ir visy prieduy laidai ir kiStukai nepazeisti ir nesusidévéje.
Pastebéje pazeidima, naudokite gaminj arba laidus tik saugiai ir tinkamai pataise.
Jeigu profesionaliai pataisyti nejmanoma, utilizuokite gaminj pagal vietos taisykles.

« Nebenaudokite gaminio, kai tik pastebite, kad jis pazeistas.

« Naudoti tik patalpy viduje.

« PASTABA: Gaminj galima naudoti tik su pridedamu kabeliu.

* USB lizdas turi buti naudojamas tik su tinkamo stiprio energijos Saltiniu, Siuo atveju
maks. TA.

« Prie$ naudojant perskaityti instrukcijas, jy laikytis ir iSsaugoti jas dél informacijos.

Specifikacijos: Valymas:

Garso lygis: 58,2 dB Nemerkite j vandenj elektroniniy daliy.

Ausinimo galia: 3,5 | Nuvalykite Svelniu muiluotu vandeniu ir drégna $luoste.
Saldytuvo temperatiiros diapazonas: nuo 5 °C iki 15 °C. Nusluostykite sausa Sluoste.

(Kuo Zemesné aplinkos temperatira, tuo Zemesné tem-
peratra Saldytuve.)
Klimato klasé: T
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LV: Ledusskapis kosmetikai

Piesardzibas pasakumi.

So iekartu drikst lietot bérni no 8 gadu vecuma un personas ar ierobezotam fiziskajam,
manu uztveres vai garigajam spé&jam vai bez vajadzigas pieredzes un zinasanam, ja tas
tiek uzraudzitas vai ir sanémusas noradijumus par iekartas drosu lietoSanu un izprot
saistito apdraudejumu. Bérni nedrikst rotalaties ar iekartu. Berni nedrikst veikt tirisanu
un apkopes darbus bez uzraudzibas

* Sargajiet ierici un tas vadu no bérniem, jaunakiem par 8 gadiem.

« Uzmanibu. Nav piemeérots bérniem, kas jaunaki par trim gadiem. Sikas detalas.
Aizrisanas risks.

« Bridinajums. Gara aukla. Noznaugsanas risks.

« Drosibas nolukos to drikst pieslégt tikai pie |oti zema sprieguma stravas avota, ka
noradits uz ierices markejuma.

» USB kabelis ir japiesledz pieaugusajam.

« Kad produkts netiek lietots, atvienojiet to no elektrotikla.

« Nepielaujiet udens uzslakstisanos un savienotaja.

» Produkts ir paredzets tikai kosmetikai; tas nav piemerots partikas glabasanai.

* Regulari parbaudi, vai produkts un visi komplekta esosie kabeli un spraudni nav
bojati vai nolietojusies. Bojajumu gadijuma nelieto produktu vai kabelus, kamer to
bojajumi nav pienacigi un pilnigi noversti. Ja profesionals remonts nav iespéjams,
utilize produktu atbilstosi vietejiem tiesibu aktiem.

« Ja produkts ir bojats, partrauciet ta lietosanu.

« Lietosanai tikai iekstelpas.

« PIEZIME. Izstradajumu drikst lietot tikai ar komplekta ieklauto kabeli.

« USB spraudnis jaizmanto tikai kopa ar atbilstosas jaudas stravas avotu, Saja gadi-
juma maks. 1A.

« Pirms lietosanas izlasit instrukciju, sekot tas noradijumiem un saglabt to uzzinai.

Specifikacijas: Tirisana.
Skanas limenis: 58,2 dB Neiegremdeé adent elektroniskas dalas.
Dzsesanas vietas ietilpiba: 3,5 | Tiriet ar maigu ziepjudeni un mitru dranu. Noslaukiet

Ledusskapja temperatiras diapazons: no 5 °Clidz 15 °c. ar sausu dranu.
(Jo zemaka istabas temperatira, jo zemaka temperatira

bas ledusskapr.)

Klimata klases novertéjums: T
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FI: Kosmetiikkajaakaappi

Turvatoimet:

Yli 8-vuotiaat lapset ja henkilét, joilla on fyysisia, psyykkisia tai aisteihin liittyvia rajoit-
teita tai joilla ei ole tarvittavaa kokemusta tai tietamysta, voivat kayttaa tata laitetta,
jos heille on annettu opastus tai ohjeet laitteen turvalliseen kdyttoon ja he ymmartavat
kayttoon liittyvat riskit. Lapset eivat saa leikkia laitteella. Lapset eivat saa puhdistaa
tai huoltaa laitetta ilman valvontaa.

* Pida laite ja sen virtajohto poissa alle 8-vuotiaiden lasten ulottuvilta.

« Varoitus. Ei sovellu alle kolmivuotiaille. Pienia osia. Tukehtumisvaara.

» Varoitus. Pitka naru. Kuristumisvaara.

« Teholdhteend saa kayttaa vain turvallista pienoisjannitetta (SELV), joka vastaa lait-
teessa olevaa merkintaa.

« Aikuisen on yhdistettava USB-johto.

« Irrota pistoke pistorasiasta, kun laite ei ole kdytdssa.

« Valta roiskeita liittimeen.

« Vain kosmetiikkatuotteille, ei elintarvikkeille.

» Tarkasta tuote ja kaikki lisavarustekaapelit ja -pistokkeet saannéllisesti vaurioiden
ja kulumisen varalta. Jos tuote tai kaapeli on vaurioitunut, ala kayta sita ennen kuin
vaurio on korjattu turvallisella ja asianmukaisella tavalla. Jos ammattilaisen tekema
korjaus ei ole mahdollista, havita tuote paikallisten maaraysten mukaisesti.

« Lopeta tuotteen kaytto, jos se on vaurioitunut.

« Vain sisakdyttoon.

« HUOM! Kayta tuotetta vain mukana toimitetun johdon kanssa.

* USB-kaapelin saa liittaa vain kapasiteetiltaan sopivaan virtalahteeseen, tassa ta-
pauksessa: enintaan 1A.

* Lue kayttoohjeet ennen kdyttoa ja noudata niita. Sailyta ohjeet vastaisuuden varalle.

Tekniset tiedot:

Melutaso: 58,2 dB Puhdistus:

Viilennyskapasiteetti: 3,5 litraa Sahkoosia ei saa upottaa veteen.

Jadkaapin [ampétila on 5-15 °C. (Mita matalampi huo- Puhdista miedolla saippuavedella ja kostealla liinalla.
neen lampétila, sita matalampi jadkaapin lampétila.) Pyyhi kuivaksi kuivalla liinalla.

llmastoluokka: T
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PT: Frigorifico para cosméticos

Precaucoes de seguranca:

Este aparelho pode ser utilizado por criancas com mais de 8 anos e por pessoas com
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou sem experiéncia e conhecimen-
tos, desde que sejam supervisionadas ou recebam instrucoes relativamente a utilizagao
do aparelho de forma segura e compreendam os riscos envolvidos. As crian¢as nao
devem brincar com o aparelho. A limpeza e a manutenc¢do do aparelho ndo devem ser
realizadas por crian¢as sem supervisao.

» Mantém o aparelho e o cabo fora do alcance de criancas com menos de 8 anos.

« Atencao. Contra-indicado para criangas com menos de 3 anos. Pequenas partes.
Risco de asfixia.

« Atencao. Corda comprida. Risco de estrangulamento.

« S0 deve ser utilizado com voltagem de seguranca extra baixa, conforme a indicada
no aparelho.

+ 0 cabo USB deve ser ligado por um adulto.

« Desliga o produto da tomada quando ndo estiver a ser utilizado.

« Evita molhar a ficha de ligacao.

* SO para cosméticos. O produto nao é adequado para alimentos.

« Verifica regularmente o produto e todos os cabos e fichas acessoérios quanto a danos
e desgaste. Em caso de dano, ndo utilizes o produto ou os cabos antes de terem
sido reparados de forma segura e adequada. Se nao for possivel proceder a uma
reparacao profissional, elimina o produto de acordo com os regulamentos locais.

« Interrompe a utilizacao do produto se estiver danificado.

« Apenas para uso interior.

« NOTA: O produto s6 pode ser utilizado com o cabo fornecido.

« A ficha USB s6 deve ser utilizada com uma fonte de alimentagao com a capacidade
correta, neste caso: max. 1A.

« Ler as instrucdes antes da utilizacao, sequi-las e guarda-las para referéncia.

Especificacdes: Classe climatica: T
Nivel de ruido: 58,2 dB Limpeza:
Capacidade de refrigeracdo: 3,5 | Nao mergulhes as pecas eletronicas em agua.

A amplitude térmica do frigorifico é de: 5 °Ca 15 °C. Limpa com &gua, um pouco de detergente e um pano
(Quanto mais baixa for a temperatura ambiente, mais hamido. Enxuga com um pano seco.

baixa serd a temperatura dentro do frigorifico.)
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CS: Kosmeticka chladnicka

Bezpecnostni opatreni:

Toto zafizeni smi pouzivat déti od 8 let a osoby se snizenymi fyzickymi, smyslovymi
nebo dusevnimi schopnostmi, nebo s nedostatkem zkusenosti a znalosti, pokud jsou
pod dozorem nebo pokud byly pouceny o bezpecném pouzivani zafizeni a uvédomuji
si souvisejici rizika. D&ti si nesmi se zafizenim hrat. Ci$téni a uzivatelskou Gdrzbu nesmi
provadét déti bez dozoru.

* Zarizeni a jeho kabel uchovavejte mimo dosah déti mladsich osmi let.

« Upozornéni. Nevhodné pro déti do tfi let. Malé casti. Nebezpeci zalknuti.

« Upozornéni. Dlouha $ndra. Nebezpedi uskrceni.

« Musi byt napajeno pouze velmi nizkym napétim odpovidajicim adajim vyznacenym
na zafizeni.

« Kabel USB musi zapojit dospéla osoba.

* Nepouzivany vyrobek odpojte od zdroje napajeni.

« Vlyvarujte se politi konektoru tekutinami.

« Vlyrobek je urceny pouze pro kosmetické pripravky, neni vhodny pro potraviny.

« Pravidelné kontrolujte vyrobek i jeho kabely a konektory, zda nevykazuji znamky
poskozeni nebo opotfebeni. V pripadé, Ze jsou vyrobek nebo kabely poskozené,
nepouzivejte je, dokud nebudou opraveny fadnym a bezpecnym zplisobem. Neni-li
odborna oprava mozng, zlikvidujte vyrobek v souladu s mistnimi pfedpisy.

« Je-li vyrobek poskozeny, prestante ho okamzité pouzivat.

* Pouze pro vnitini pouziti.

« UPOZORNENI: Vyrobek se smi pouZivat pouze s kabelem, ktery je souasti baleni.

* Konektor USB by se mél pouzivat pouze s napajecimi zdroji se spravnym vystupnim
proudem, v tomto pfipadé max. 1A.

« Pred pouzitim si prectete navod, dodrzujte jej a uschovejte jej pro pozdéjsi potrebu.

Specifikace: Cisténi:
Hlasitost: 58,2 dB Elektronické soucasti neponofujte do vody.
Objem chladnicky: 3,5 | Omyjte vlaznou jarovou vodou a vlhkym hadrikem.

Teplotni rozsah chladnicky je: 5 az 15 °C. (Cim nizsi je Suchym hadfikem otfete dosucha.
okolni teplota, tim nizsi bude teplota uvnitf chladnicky.)
Klimaticka tfida: T
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SK: Chladnicka na kozmetiku

Bezpecnostné upozornenia:

Toto zariadenie mdzu pouzivat deti starSie ako 8 rokov a osoby s obmedzenymi fyzickymi,
senzorickymi alebo mentalnymi schopnostami ¢i s nedostatkom skusenosti a vedomosti,
pokial ho pouZivaju pod dozorom alebo su oboznameni s pokynmi o bezpe¢nom po-
uzivani zariadenia a su si vedomi pripadnych rizik s nim spojenych. Deti sa nesmu so
zariadenim hrat. Deti nesmu zariadenie Cistit ani vykonavat jeho udrzbu bez dozoru.

* Zariadenie a jeho kabel uchovavajte mimo dosahu deti mladsich ako 8 rokov. (Stale
znenie)

« Upozornenie. Nevhodné pre deti do troch rokov. Malé Casti. Nebezpecenstvo dusenia.

« Upozornenie. DIha Snura. Nebezpecenstvo uskrtenia.

* Musi sa napajat prostrednictvom bezpecného nizkeho napatia, ktoré zodpoveda
oznaceniu na zariadeni.

« USB kabel musi zapoijit dospela osoba.

« Ked vyrobok nepouzivate, odpojte ho od napajania.

« Zabrante rozliatiu tekutin na konektor.

« Vyrobok pouzivajte len na kozmetiku, nie je vhodny na pouzitie s potravinami.

« Vlyrobok a vsetky prilozené kable a zastrcky pravidelne kontrolujte, ¢i nie su posko-
dené alebo opotrebované. V pripade poskodenia vyrobok alebo kable nepouzivajte,
kym poskodenie neopravite bezpecnym a spravnym spésobom. Ak nie je odborna
oprava mozna, vyrobok zlikvidujte v sulade s miestnymi predpismi.

« Ak sa vyrobok poskodi, okamzite ho prestante pouzivat.

« Len na pouzitie v interiéri.

« POZNAMKA: Vyrobok sa méZe pouzivat len s prilozenym kablom.

« USB konektor pouzivajte len so zdrojmi napajania so spravnou kapacitou, v tomto
pripade max. 1A.

« Pred pouzitim si precitajte navod, dodrZiavajte ho a starostlivo uschovajte.

Technické parametre: Cistenie:
Uroven hluku: 58,2 dB Elektronické ¢asti neponarajte do vody.
Chladiaci vykon: 3,5 | Cistite s handrickou navlhéenou vo vlaznej mydlovej

Teplotny rozsah chladnicky: 5 az 15 °C. (Cim niZ3ia je vode. Suchou handri¢kou utrite dosucha.

Klimaticka trieda: T
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ET: Kosmeetikakiilmik

Ohutusjuhised

Seda seadet tohivad kasutada lapsed alates 8. eluaastast. Isikud, kellel on vahenenud
fudsiline, aistinguline voi vaimne voimekus voi kogemuse ja teadmiste puudumine,
tohivad seda seadet kasutada jarelevalve voi juhendamise all, et toodet kasutataks
ohutult ja kaiki ohtusid silmas pidades. Lapsed ei tohi selle seadmega mangida. Lapsed
ei tohi seadet puhastada ega hooldada ilma jarelevalveta.

* Hoidke seadet ja selle juhet alla 8-aastaste laste eest kattesaamatus kohas. (Fik-
seeritud sonastus)

« Hoiatus. Ei ole sobiv alla kolmeaastastele lastele. Vaikesed osad. Kagistamisoht.

« Hoiatus. Pikk n66r. Poomisoht.

» Ohutuse tagamiseks voib seda voib kasutada ainult eriti madala todpingega, mis
vastab margisele seadmel.

« Taiskasvanu peab USB-kaabli thendama.

« Uhendage toode alati toitevérgust lahti, kui te seda ei kasuta.

« Valtige loksumist konnektorile.

« Ainult kosmeetikatoodetele, ei sobi toode toiduainetele.

« Kontrollige regulaarselt, et tootel ja selle kaablitel ega pistikutel poleks kahjustusi
ega kulumisjalgi. Kahjustuse korral arge kasutage toodet ega kaableid enne, kui kah-
justus on ohutult ja nduetekohaselt parandatud. Kui professionaalsed remondit6dd
pole voimalikud, korvaldage toode vastavalt kohalikele eeskirjadele.

« Kui toode on kahjustada saanud, Iopetage selle kasutamine.

« Kasutamiseks ainult sisetingimustes.

« MARKUS. Toodet v6ib kasutada ainult koos komplektis oleva kaabliga.

o USB-pistikut tohib kasutada ainult dige vdimsusega toiteallikaga (antud juhul max 1A).

« Enne kasutamist loe labi juhendid, jargi neid ja hoia alles teabe hankimiseks.

Tehnilised andmed:

Miiratase: 58,2 dB

Jahutusvoimsus: 3,5 |

Kiilmiku temperatuurivahemik on: 5 °Ckuni 15 °C. (Mida
madalam on (imbritsev temperatuur, seda madalam on
temperatuur kiilmikus.)

Kliimaklass: T

Puhastamine:

Arge kastke elektroonilisi osi vette.

Peske drna seebiveega ja puihkige niiske riidelapiga.
Kuivatage kuiva riidelapiga.
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HU: Kozmetikai hiit6szekrény

Biztonsagi eldirasok:

A késziiléket 8 éven feluli gyermekek, illetve csokkent fizikai, érzékelési vagy szellemi
képességekkel rendelkez6 vagy a késziilék mikodtetésében jaratlan személyek is
hasznalhatjak, amennyiben ezt feliigyelet mellett teszik, illetve ismerik a készulék
miikodtetésének biztonsagos maodjat és az azzal jard veszélyeket. Gyermekek nem
jatszhatnak a késziilékkel. Gyermekek csak felligyelet mellett végezhetnek tisztitast
és karbantartast.

o A késziiléket és annak zsinorjat a 8 év alatti gyermekek eldl elzarva kell tartani.
(Rogzitett megszovegezés)

« Figyelmeztetés. Csak harom évnél id6sebb gyermekek szamara alkalmas. Kis alkat-
részek. Fulladasveszély.

« Figyelmeztetés. Hosszu zsinor. Fojtasveszély.

* Csak az eszkozon szerepl6 jelolésnek megfeleld érintésvédelmi torpefesziiltséggel
taplalhato.

« Az USB-kabelt felnéttnek kell csatlakoztatnia.

« Amikor nincs hasznalatban, valaszd le az aramforrasrol.

« A csatlakozot ovni kell a folyadéktol.

+ Csak kozmetikumokhoz alkalmas, élelmiszerhez nem hasznalhaté.

* Rendszeresen ellendrizni kell, hogy nem sériilt vagy elhasznalédott-e a termék, illetve
a tartozékként hasznalt kabelek és csatlakozok. A sérilt terméket vagy kabeleket
mindaddig nem szabad hasznalni, amig a sérilést biztonsagos és megfelelé modon
ki nem javitjak. Ha szakszerdi javitas nem

« Ha a termék megsériil, tilos tovabb hasznalni.

« Kizarolag beltéri hasznalatra.

« MEGJEGYZES: A terméket csak a mellékelt kabellel szabad hasznélni.

* Az USB-csatlakozd csak megfelelé kapacitasu, azaz legfeljebb 1 A-es aramforrassal
hasznalhato.

« Hasznalat el6tt olvassa el az utasitasokat, tartsa be azokat és 6rizze meg hivatkozas
céljabol.

Miiszaki adatok: Klimatikus osztaly: T

Zajszint: 58,2 dB
Hdtoteljesitmény: 3,5 |

A hiitészekrény hémérséklet-tartomanya: 5-15 °C.
(Alacsonyabb a kérnyezeti hdmérséklet esetén a hi-

tészekrényben is hidegebb lesz.)
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Tisztitas:

Az elektronikus részeket nem szabad vizbe meriteni.
Enyhe tisztitdszeres vizzel és nedves kenddvel tisztithato.
Szaraz kenddvel szarazra kell torolni.



BG: XnagunHuk 3a Ko3meTnka

MpennasHm mepku 3a 6e3onacHocT:

To3u ypes MoXe [ia Ce U3M0N3Ba OT AelLla Ha Bb3PacT Haf, 8 FOLMHM, LA C HAMAJIEH
(hU3nNYeckm, CETUBHM UM YMCTBEHN CMOCOOHOCTM WM JIUMCA HA OMUT W MO3HAHWS,
aKo MM Obie 0CMrypeH Hai30p UM MHCTPYKTAX NO OTHOLLEHME HA U3MO03BAHETO Ha
ypena no 6e3onaceH HaunH 1 ako Te pa3bmpaT CBbp3aHuUTE C HEro ONacHoOCTK. [leuata
He GUBa Aa UrpasT C ypefa. MoyncTBaHETO U NOAAPBXKATa OT NoTpebuTens He TpAGBa
[la Ce M3BbPLLBAT OT flela 6e3 Haf3op.

o [lpbXTe ypena n kabena My faney oT 4OCTbNA HA eLa Ha Bb3pacT NoA 8 roauHum.

» BHumaHwme. Henoaxonswio 3a feua Ha Bb3pacT nof Tpu roaumHn. Manku yacru.
OnacHocT oT 3aaaBssaHe.

* BHumaHue. [ibnbr WwHyp. OnacHoCT OT yayLasaHe.

« TpabBa pa ce 3axpaHBa camo npu 6e30nNacHO U3BBHPESHO HMCKO HanpexeHue,
CbOTBETCTBALLIO HA MapKMUpoBKaTa Ha ypeaa.

+ USB kabenbT TpAbBa Aa Obae BKAIOYEH OT Bb3pacTeH.

* 3kntoysanTe NpoaykTa OT 3aXpaHBAHETO, KOraTo He ce U3nos3Ba.

« N3barBanTe pasznmBaHe BbpXy KOHEKTOpA.

+ Camo 3a K03MeTnKa, NPOAYKTHT He e NOAXOAALL 33 XPaHUTENHN NPOAYKTH.

* PepoBHO npoBepABanTe NPoAyKTa U BCMYKM kabenwn n wencenn Ha akcecoapute
3a nospena v W3HocBaHe. B ciyqal Ha nospeda He u3nosi3BaiTe NpoayKTa uiu
kabenute, npean noepefata ga Obae peMoHTMpaHa no 6e3onaceH u npasusieH
HauuH. AKo npoecnoHanHaTa NonpaBka He e Bb3MOXHa, U3XBbpeTe NpoaykTa B
CbOTBETCTBUE C MeCTHUTe pa3nopesbu.

« CnpeTe He3abaBHO U3M03BaHETO HA NPOAYKTA, ako € NOBPefeH.

* 3a ynoTpeba camo Ha 3aKkpuTo.

« 3ABEJIEXXKA: MpoaykTsbT TpAbBa Aa ce M3n0si3Ba CaMo C BKJIOYEHUA B KOMMNJIEKTa
kaben.

o USB wencenst TpabBa Aa ce M3n0a3Ba Camo C M3TOYHUK HA 3aXpaHBaHe C NOAXOAALL
KanauuTert — B To31 cnyyanm mMakc. 1A.

« MpoueTeTe MHCTPYKUMUTE Npean ynoTpeba, M3NbaHeTe MM 1 rv 3anaseTe 3a bbaeLm
CnpaBKu.

TexHnyeckn xapakTepucTuku: Knumatuyen knac: T

HuBo Ha 3ByKa: 58,2 dB Mouncreaue:

Kanauuret Ha oxnaxpane: 3,5 | He notansiiTe eNeKTPOHHMTE YacTy BbB BOAA.
TemnepaTypHUAT AnanasoH Ha XnapunHuka e: 5 0 MoyycrsaiiTe ¢ MeKa canyHeHa Bofia v BNIaXHa Kbpra.
15°C. (KonkoTo no-Hucka e Temnepartypara Ha OKo- MopcyLweTe CbC CyXa Kbpna.

HaTa cpefa, TONKOBA NO-HUCKA LUe e TemMnepaTypaTta
B XNIagUIHuKa.)
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HR: Hladnjak za kozmetiku

Sigurnosne mjere:

Ovaj uredaj mogu upotrebljavati djeca s navrSenih 8 godina i osobe sa smanjenim
fizickim, osjetilnim ili mentalnim sposobnostima ili nedostatkom iskustva i znanja ako
su pod nadzorom ili ako su dobili upute za sigurnu uporabu uredaja i ako razumiju
moguce opasnosti. Djeca se ne smiju igrati uredajem. Ci$¢enje i korisnicko odrzavanje
ne smiju obavljati djeca bez nadzora.

* DrZite uredaj i njegov kabel izvan dohvata djece mlade od 8 godina.

« Upozorenje. Nije prikladno za djecu mladu od tri godine. Mali dijelovi. Opasnost
od gusenja.

« Upozorenje. Dugacak konopac. Opasnost od davljenja.

* Smije se napajati samo izuzetno niskim naponom u skladu s oznakama na uredaju.

« USB-kabel mora utaknuti odrasla osoba.

« Iskopcajte proizvod kada nije u upotrebi.

* Izbjegavajte prolijevanje po prikljucku.

« Samo za kozmetiku, proizvod nije prikladan za prehrambene proizvode.

* Redovito provjeravajte ima li oStecenja i istroSenosti na proizvodu i svim dodatnim
kabelima i utikacima. U slucaju oStecenja, proizvod ili kabele nemojte upotrebljavati
prije nego Sto se ostecenje popravi na siguran i ispravan nacin. Ako nije mogu¢
strucni popravak, zbrinite proizvod u skladu s lokalnim propisima.

« Ako je proizvod oStecen, odmah ga prestanite upotrebljavati.

* Smije se upotrebljavati samo u zatvorenom prostoru.

« NAPOMENA: Proizvod se smije upotrebljavati samo s prilozenim kabelom.

« USB utikac smije se upotrebljavati samo s izvorom napajanja odgovarajuceqg kapa-
citeta, u ovom slucaju maks. 1A.

* Prije upotrebe proizvoda procitajte upute, pridrzavajte ih se i saCuvajte ih za buducu
upotrebu.

Specifikacije: Klimatski razred: T

Razina buke: 58,2 dB Ciscenje:

Kapacitet hladenja: 3,51 Ne uranjajte elektronicke dijelove u vodu.

Raspon temperature hladnjaka jest sljedeci: 5 °C do  ¢jgtite blagom sapunicom i vlaznom krpom. Obrisite
15 °C. (Sto je temperatura okoline niza, to Ce niza biti  gyhom krpom.

i temperatura unutar hladnjaka.)
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RO: Frigider pentru cosmetice

Precautii:

Acest aparat poate fi utilizat de copii peste 8 ani, precum si de catre persoane cu
nostintele necesare numai sub supraveghere sau daca li s-a oferit o instruire privitoare
la utilizarea aparatului in conditii de siguranta si la intelegerea pericolelor implicate.
Copii nu trebuie sa se joace cu aparatul. Curatarea si intretinerea la nivel de utilizator
nu trebuie efectuate de copii nesupravegheati.

* Nu lasati dispozitivul si cablul la indemana copiilor cu varsta mai mica de 8 ani.

« Avertisment. Nu este recomandat copiilor cu varsta mai mica de trei ani. Parti mici.
Pericol de sufocare interna.

« Avertisment. Coarda lunga. Pericol de strangulare.

« Acesta trebuie alimentat numai la o tensiune de siguranta extrem de joasa, cores-
punzatoare marcajului de pe aparat.

« Cablul USB trebuie conectat de catre un adult.

« Scoateti produsul din priza atunci cand nu il folositi.

« Evitati scurgerile de pe conector.

 Numai pentru produse cosmetice, produsul nu este adecvat pentru alimente.

« Verificati produsul in mod regulat, precum si toate cablurile si mufele pentru accesorii
pentru a va asigura ca nu sunt deteriorate sau uzate. in cazul deteriorarii, nu utilizati
produsul sau cablurile nainte de repararea acestora in conditii de siguranta si in
mod corespunzator. Daca repararea profesionala nu este posibila, eliminati produsul
in conformitate cu reglementarile locale.

« Nu mai utilizati produsul daca este deteriorat.

« Numai pentru utilizare in interior.

« ATENTIE: Produsul trebuie utilizat numai cu cablul inclus.

o Cablul USB nu trebuie utilizat decat la o sursa de energie de capacitate potrivita, in
cazul de fata: max. 1A.

« Cititi instructiunile inainte de utilizare, urmati-le si pastrati-le pentru consultare
ulterioara.

Specificatii:

Nivelul sunetului: 58,2 dB

Capacitate de racire: 3,5 |

Intervalul de temperatura al frigiderului este: intre
5 °Csi 15 °C. (Cu cat temperatura ambianta este mai
scazutd, cu atat temperatura va fi mai mica in interiorul
frigiderului.)

Clasa eficienta energetica: T

Curatare:

Nu introduceti componentele electronice in apa.

A se curata cu apd cu sapun si o laveta umeda. Stergeti
Cu 0 carpa uscata.
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CA: Nevera per a cosmetics

Precaucions de seguretat:

Els infants més grans de 8 anys i les persones que tinguin disminuides les capacitats
fisiques, sensorials 0 mentals o tinguin manca d’experiencia i coneixements, poden
utilitzar aquest aparell si se’ls ha ensenyat abans, amb supervisio, a fer-lo servir de
manera segura i si entenen els riscos que comporta. Els infants no han de jugar amb
I'aparell. Els infants no s’han d'encarregar de la neteja ni el manteniment sense
supervisio.

« Eviteu el contacte dels menors de 8 anys amb I'aparell i el cable.

« Adverteéncia. No apte per als menors de 3 anys. Conté peces petites. Perill d'asfixia.

« Adverteéncia. Cordill llarg. Risc d'estrangulacio.

« Només es pot connectar a voltatge molt baix de seguretat segons el que marca
I"aparell.

« Cal que un adult connecti el cable USB.

« Desendolla el producte quan no el facis servir.

« Evita que es vessi liquid sobre el connector.

« Només per a cosmeétics; producte no apte per a aliments.

* Revisa periodicament el producte i tots els cables i connectors per detectar danys
o desgast. Si el producte o els cables s'han fet malbé, no els facis servir fins que no
s'hagin reparat convenientment. Si no se’'n pot encarregar un professional, llenca
el producte d'acord amb la normativa local.

« No facis servir el producte si té algun desperfecte.

« Us exclusiu en interiors.

« ATENCIO: Aquest producte només es pot fer servir amb el cable que s'inclou.

* El connector USB només es pot fer servir amb una font d'alimentacio de la capacitat
adequada, en aquest cas: 1A maxim.

« Llegeix les instruccions abans de fer-lo servir i desa-les per consultar-les més endavant.

Caracteristiques: Neteja:
Nivell sonor: 58,2 dB No submergeixis les parts eléctriques en aigua.
Capacitat de refredament: 3,5 | Neteja I'article amb aigua tébia ensabonada i un drap

Interval de temperatura de la nevera: de 5 °Ca 15 °C. humit. Eixuga’l amb un drap sec.
(Com més baixa sigui la temperatura ambient, més

baixa sera la de I'interior de la nevera.)

Classe climatica: T
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CRIOOD

DA: Elektrisk og udstyr samt batterier i stoffer, der kan vaere
skadelige for miljget og menneskers helbred. Udstyret er market med en overkrydset skralde-
spand, som betyder, at det ikke mé bortskaffes sammen med usorteret husholdningsaffald, det
skal indsamles sarskilt. Som slutbruger skal du aflevere elektroniske produkter og eventuelle
batterier til de etablerede ordninger, der er | dit omrade. Dermed hjaelper du til, at materialer

i med lovgivnil og mindsker belastning af miljoet. Neer-
mere information kan fas hos din lokale myndighed. Undersag om dit produkt kan repareres
sikkert fremfor at smide det ud for at mindske affaldsmaengder og ressourcespild. Gem denne
information til senere brug.

SV: Elektrisk och i ing samt batterier i &mnen som kan vara
skadliga for miljon och manniskors halsa. Utrustningen & mérkt med en 6verkryssad soptunna,
vilket innebar att den inte far kastas ti med osorterat utan méste samlas
in separat. Som slutanvandare ska du lamna tillbaka elektroniska produkter och batterier enligt
lokala foreskrifter. P sa satt bidrar du till att material atervinns i enlighet med géllande lagstiftning
och minskar miljopaverkan. Kontakta din lokala myndighet for mer information. Undersék om
din produkt kan repareras pa ett sakert satt istallet for att slinga den for att minska avfall och
resursslGseri. Spara denna information for framtida bruk.

NO: Elektrisk og k utstyr samt batterier i stoffer som kan veere
skadelige for miljget og helsen. Utstyret er merket med en seppelbotte med kryss over, som
betyr at det ikke skal kastes sammen med usortert husholdningsavfall, men skal samles inn
separat. Som sluttbruker skal du levere elektroniske produkter 0g eventuelle batterier til etablerte

FR: Les équipements électriques et électroniques ainsi que les batteries éventuelles contiennent
des substances pouvant étre nocives pour I'environnement et la santé. L'appareil est étiqueté
avec une poubelle barrée, ce qui signifie qu'il ne doit pas étre éliminé avec les ordures ménageéres
non triées ; il doit étre collecté séparément. En tant qu’utilisateur final, vous devez respecter
la mise au rebut des équipements électroniques et des batteries éventuelles conformément
aux recommandations établies dans votre région. Vous contribuez ainsi a ce que les matériaux
soient recyclés conformément a la Iégislation et aient un impact moindre sur I'environnement.
Pour plus d'informations, contactez les autorités locales. Déterminez si votre produit peut étre
réparé en toute sécurité au lieu d étre mis au rebut pour mlmmlser Ie gaspﬂlage de matériaux
et de ressources. Conservez ces i ions pour une utili

EL: O nAekTpIkOG Kat NAEKTPOVIKOG §OMALONOC, KABWC Kat ot TBAvES pmatapieq MEPLEXOLY
ougieg mou propei va eivat emPAaeic yia to mepBarlov kat v vyeia Twv avBpwnwv. O
£E0MAONOC GEPEL GripavON Slaypappévou Kadou, TPaypa Tou onpaivel Ott Sev EmTpENETal va
anoppintetat padi pe pn tagivopnpéva aotika anoBAnta. Mpémet va suAhéyetat Eexwpiota. Qg
TEAKOC XPAOTNG, MPEMEL Va AopPIETe TOV NAEKTPOVIKG EOMAIGHO Kat TG TBavES pmatapieq
ota kablepwpéva anpeia g nsploxn( 6ag. Me autov tov Tporo, cupBArete ot Slacpahion

Ot Ta VAiKa A HOwva e T Vo KaL €0V HIKPOTEPO QVTIKTUTIO OTO
nepBarov. MNa MeploodTepe MANPOPOpiEC, OTE JIE TIC TOTIKES APXES. EpevviioTe
€0V 10 TPOIOV oag pmopei va i pe aopadeia avti va anoppidBei, yia va ehayioto-

mownOei n omaraln VAkwv kat mopwv. GuAGETE autég Tig TAnpodopieg yia peAhovuikn xpron.

PL: Sprzet elektryczny i elektroniczny oraz baterlelakumulatory zawieraja substanqe ktore

ordninger i ditt omrade. Dermed bidrar du til at kuleres i henhold til gjeldend:
I ing, og reduserer miljobel Kontakt lokale ligh for mer informasjon.
Undersok om produktet kan repareres pa en sikker mate i stedet for a kaste det, for & redusere
avfallsmengden og slesing med ressurser. Ta vare pa denne informasjonen for senere bruk.

EN: Electric and electronic equipment as well as potential batteries contain substances that
can be harmful to the environment and people’s health. The equipment is labelled with a
crossed-out bin, which means that it must not be disposed with unsorted household waste;
it must be collected separately. As the end user, you must turn in electronic equipment and
potential batteries to the established schemes in your local area. This way, you help ensure that
the materials are recycled in accordance with the legislation and have less of an impact on the
environment. For further information, contact the local authorities. Investigate whether your
product can be safely repared instead of disposing of it to minimise the waste of materials and
resources. Save this information for future use.

DE: Elektro- und Elektronikgerate sowie eventuelle Batterien und Akkus enthalten umwelt- und
gesundheitsschadliche Stoffe. Das Gerat ist mit einem durchgestrichenen Miilleimer gekenn-
zeichnet. Das bedeutet, dass es nicht mit unsortiertem Hausmiill, sondern separat entsorgt
werden muss. Als Endbenutzer miissen Sie Elektronikgerate und eventuelle Batterien oder Akkus
gemaR den in Ihrer Region geltenden Vorschriften entsorgen. Auf diese Weise tragen Sie dazu
bei, dass die Materialien gemaR den gesetzlichen Bestimmungen recycelt werden und die Umwelt
weniger belasten. Fiir weitere Informationen wenden Sie sich bitte an die ortlichen Behorden.
Finden Sie heraus, ob Ihr Produkt sicher repariert werden kann, anstatt es zu entsorgen, um die
Verschwendung von Materialien und Ressourcen zu minimieren. Heben Sie diese Informationen
zur spateren Verwendung auf.

NL: Elektrische en elektronische apparatuur en eventuele batterijen bevatten stoffen die schadelijk
kunnen zijn voor het milieu en de dheid van mensen. De app is voorzien van een
label met een doorstreepte vuilnishak. Dit betekent dat de apparatuur niet met ongesorteerd
huishoudelijk afval weggegooid mag worden. De apparatuur moet apart worden afgy d. Als

moga by¢ szk dla srodowiska i zdrowia ludzi. Urzad; jest
koszem na $mieci, co oznacza, ze nie wolno go wyrzucac razem z nlesortowanyml odpadami
! ymi. Nalezy je zutyli idzielnie. Jako uzy koncowy masz obowiazek oddac

stary sprzet elektroniczny oraz zuzyte bateri punktu w Twojej
okolicy. W ten sposob pomagasz zapewnic, ze odpady sa poddawane recyklingowi zgodnie z
przeplsaml i ma]q mnle]szy wpIyw na srodowisko. Aby uzyskac wiecej informacji, skontaktuj sie
zl Aby li ¢ mar materiatow i zasobow, sprawdz,
czy mozna bezpiecznie naprawi¢ produkt, zamiast go wyrzucac. Zachowaj te informacje do
wykorzystania w przysztosci.

y do autor

LT: Elektros ir elektroninéje jrangoje, taip pat galimose baterijose yra medziagy, kurios gali bati
kenksmingos aplinkai ir Zzmoniy sveikatai. ranga pazenklinta perbraukta Siuksliadéze, todél jos
negalima iSmesti kartu su neraSiuotomis buitinémis atliekomis; ja reikia surinkti atskirai. Kaip
galutinis vartotojas, elektronine jranga ir galimas baterijas turite pateikti j nustatytas vietines
sistemas. Tokiu biidu padedate uztikrinti, kad medziagos bity perdirbamos pagal teisés aktus
ir maziau kenkty aplinkai. Dél iSsamesnés informacijos kreipkités j vietos valdzios institucijas.
Pasidomékite, ar jiisy gaminj gallma saugiai suremontuoti, o ne iSmesti, kad butu sumazintas
medziagy ir iStekliy $ 3ig informacijg vel

LV: Elektriskais un elektroniskais aprikojums, ka ari potencialas baterijas satur vielas, kas var bat
kaitigas videi un cilvéku veselibai. Uz ierices ir mark&jums — parsvitrota tvertne. Tas nozimé, ka
to nedrikst izmest neskirotos sadzives atkritumos, ta ir janodod atseviski. Jums ka gala lietotajam
ir janodod elektroniska i |er|ce un potencialas baterijas vietéjos atkritumu savaksanas punktos.
Tadgjadi jus palidzat nodi , ka materiali tiek parstradati saskana ar tiesibu aktiem un mazak
ietekmé vidi. Lai iegiitu plasaku informaciju, sazmlelies ar vietéjam iestadém. Lai samazinatu
materialu un resursu nelietderigu izmantosanu, parbaudiet, vai jiisu produktu var drosi salabot,
pirms to utilizéjat. Saglabajiet So informaciju turpmakai lietosanai.

FI: Sahko- ja

itteet seka paristot sisaltdvét aineita, jotka voivat olla

eindgebruiker moet je elektronische apparatuur en eventuele batterijen inleveren volgens de
vastgestelde regels in je regio. Op deze manier help je om ervoor te zorgen dat de materialen
gerecycled worden in overeenstemming met de wetgeving en minder impact hebben op het
milieu. Neem voor meer informatie contact op met de lokale autoriteiten. Ga na of je product
veilig gerepareerd kan worden in plaats van het weg te gooien. Zo wordt afval van materialen
en hulpbronnen tot een minimum beperkt. Bewaar deze informatie voor toekomstig gebruik.

ES: Los equipos eléctricos y electronicos, asi como las baterias, contienen sustancias que pueden
ser perjudiciales para el medio ambiente y la salud de las personas. La etiqueta del equipo
muestra un contenedor tachado, lo que significa que no debe desecharse con los residuos
domeésticos sin clasificar; debe desecharse por separado. Como usuario final, debes desechar
los equipos electrénicos y las baterias siguiendo la normativa local. De este modo, contribuyes
a garantizar que los materiales se reciclan de acuerdo con la legislacion vigente y tienen un
menor impacto en el medio ambiente. Para obtener mas informacion, ponte en contacto con
las autoridades locales. Investiga si el producto que pretendes desechar se puede reparar de
forma segura en lugar de desecharlo para minimizar el desperdicio de materiales y recursos.
Conserva esta informacion para futuras consultas.

Le apparecchiature elettriche ed elettroniche e le batterie contengono sostanze che possono
essere nocive per I'ambiente e la salute delle persone. L'etichetta dell’apparecchiatura mostra un
contenitore barrato, che indica che non deve essere smaltita con i rifiuti domestici indifferenziati,
ma deve essere smaltita separatamente. In qualita di utente finale, devi consegnare I'apparec-
chiatura elettronica e le batterie ai centri appositi individuati nella tua zona. In questo modo,
contribuisci a garantire che i materiali vengano riciclati in conformita alla legge e abbiano un
minore impatto sull’ambiente. Per ulteriori informazioni, contatta le autorita locali. Verifica se
il prodotto puo essere riparato in sicurezza invece di smaltirlo per ridurre al minimo lo spreco
di materiali e risorse. Conserva queste informazioni per future consultazioni.
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ja ihmisten terveydelle. Laitteen merkinta (yliviivattu roskakori) tarkoit-
taa, ettei sitd saa havittaa talousjatteen mukana, vaan laite on toimitettava erilliskeraykseen.
Loppukdyttajana sinun on toimitettava elektroniset luoueet ja mahdolhset panstol alueellasi
toimiviin vakiintuneisiin Jauestelmun Nam autat i Iam aara
mukaisesti ja vahennat ympéristo ia. Saat li ikalli

Tarkista, voldaanko tuoneem kunata turvalllsest sen sijaan, ettd hemmsn sen pols jatteen ja

PT: Os equipamentos elétricos e eletronicos, bem como as baterias, contém substancias que
podem ser nocivas para o0 ambiente e para a satide das pessoas. O equipamento tem afixada
uma etiqueta com um contentor do lixo cruzado, o que significa que ndo deve ser eliminado
juntamente com residuos domésticos nao separados; deve ser recolhido separadamente. Como
utilizador final, deves entregar os equipamentos eletranicos e as baterias nos locais estabelecidos
na tua zona de residéncia. Desta forma, ajudas a garantir que os materiais sdo reciclados em
conformidade com a legislacao e tém menos impacto no ambiente. Para obter mais informacao,
contacta as autoridades locais. Procura saber se o teu produto pode ser reparado com seguranca,
em vez de o eliminares, de forma a minimizar o desperdicio de materiais e recursos. Guarda
esta informacao para utilizacdo futura.

CS: Elektricka a elektronicka zafizeni a také pfipadné baterie obsahuiji latky, které mohou byt
Skodlivé pro Zzivotni prostredi a zdravi lidi. Zafizeni je oznaceno symbolem preskrtnuté popel-
nice, coz znamena, Ze se nesmi likvidovat spolecné s netidénym smésnym odpadem a musi se
shromazdovat oddélené. Jako koncovy uZivatel musite odevzdat elektronicka zafizeni a pfipadné
baterie podle zavedenych mistnich pravidel. Timto zplisobem pomahate zajistit recyklaci materiald
v souladu s pravnimi predpisy a zmensit jejich dopad na Zivotni prostiedi. Dal3i informace ziskate
od mistnich ifad. Zjistéte, zda Ize vas vyrobek bezpecné opravit namisto jeho likvidace, abyste
minimalizovali plytvani materialy a zdroji. Tyto informace si uschovejte pro pozdéjsi pouziti.



SK: Elektrické a elektronické zariadenia, ako aj pripadné batérie obsahuju latky, ktoré mozu
byt pre Zivotné prostredie a zdravie ludi skodlivé. Zariadenie je oznacené preskrtnutou smetnou
nadobou, ktora oznacuje, Ze sa nesmie likvidovat spolu s netriedenym domovym odpadom, ale
musi sa separovat. Ako koncovy pouZivatel musite odovzdat svoje elektronické zariadenie a
pripadné batérie v zavedenych zbernych miestach vo svojom okoli. Tymto spésobom pomdzete
zabezpecit recyklaciu materialov v silade s pravnymi predpismi a ich mensi vplyv na Zivotné
prostredie. Dal3ie informacie vam poskytnu miestne (rady. Zistite, & je mozné vas vyrobok
namiesto likvidacie bezpecne opravit, aby ste pomohli minimalizovat plytvanie materidlmi a
zdrojmi. Tieto informacie si odlozte pre pripad pouZitia v budtcnosti.

ET: Elektri- ja elek ik dmed ning p i patareid si aineid, mis voivad
olla ohtlikud keskkonnale ja inimeste tervisele. Seade on tahistatud labikriipsutatud priigikas-
tiga, mis tahendab, et seda ei tohi wsata sorteerimata olmepvugl hulka; seda tuleb koguda

eraldi. L9, jana peate jap

ringlussevétul jargima kohalikke eeskirju. Nii aitate tagada, et mater]alld voetakse ringlusse
vastavalt ja need vaiksemat mdju. Lisateabe saamiseks
votke iihendust kohaliku omavalitsusega. Uunge kas teie toodet saab turvaliselt parandada
selle aravi: ise asemel, et va ja ist. Hoidke see teave
edaspidiseks kasutamiseks alles.

HU: Az elek és elektronikus lezések, valamint az esetleges elemek vagy akkumu-

latorok olyan anyagokat tartalmaznak, amelyek karosak lehetnek a kornyezetre és az emberi
egészségre. A berendezésen lathato athizott szemetes azt jelenti, hogy azt tllos a szelektalatlan

haztartasi hull dobni, hanem szelektal kellgyu]tenl Azel és
az esetleges elemeket vagy k alonak at kell adnia a megfelelo helyl
hulladékkezelG rendszernek. Ezzel biztositt hogyaz k

aj
ujrahasznositsak, és igy azok kevéshé terheljék a kérnyezetet. Tovabbi informaciokkal a helyi
hatdsagok szolgalhatnak. Az anyagok és eréforrasok pazarlasanak minimalizalasa érdekében
vizsgald meg, hogy a termék a kidobas helyett nem javithaté-e biztonsagosan. Orizd meg ezt
a tajékoztatot a késGbbiekre.

BG: ENIeKTpUyeckoTO i e/1eKTPOHHOTO 060py/ABaHe, KaKTo M NOTeHLMaNHUTe Gatepuy, ChabpXar
BeleCTBa, KOUTO MOraT 1a Gb/iaT Bpe/HM 3a 0KO/IHaTa CPeaa U 3Apaseto Ha xopata. 06opya-
BaHETO e 0603HaYEHO CbC 3a/IPackaHo KolLYe, KOETO 03HauaBa, e He TPAGBA Aa ce U3XBbPNA
3a€/IHO C HeCOPTUPaHY BUTOBM OTNAALLW; TPAGBA Aa Ce CbOMpa oTaenHo. Kato kpaek notpeGuten
TpAGBa aa npen: €/1eKTPOHHOTO 06opy [ Te GaTepum B CbOTBETCTBIE
C yCTaHOBEHUTE CXEMU BbB BALLVA JI0KA/EH PeritoH. 0 TO3Y HauWH Lie NOMOrHeTe Aa ce ra-
PaHTMpa, Ye MaTepuauTe Ce PELVKNMPAT B CbOTBETCTBUE ChC 3aKOHOAATENCTBOTO W Lije Mar
110-MasIko Bb3/eCTBIe BbPXY OKO/HATA CPefia. 3a AONbAHUTENHA MHDOPMALUA Ce CBbpXeTe
C MecTHuTe BAacTw. MpoyyeTe Aanu BaWWMAT NPoAYKT Moxe Aa Gbae GesonacHo npepabotex,
BMECTO /1a 10 U3XBbPAIATE, 3a f1a (BefETe 10 ot p w pecypau.
3anaserte Ta3n WHpopmaLua 3a GbaeLya ynotpeba.

HR: Elektricna i elektronicka oprema te potencijalne baterije sadrZe tvari koje mogu biti Stetne
za okoli§ i zdravlje ljudi. Oprema je oznacena prekrizenom kantom za otpad, $to znaci da se ne
smije odlagati s nerazvrstanim kucanskim otpadom nego se mora prikupljati zasebno. Kao krajnji
korisnik, elektronicku opremu i potencijalne baterije morate odloziti na priposanim odlagalistima
u svom lokalnom podrucju. Na taj cete se nacin pobrinuti da materijali budu reciklirani u skladu
sa zakonskim propisima, cime ce se smanjiti njihov utjecaj na okolis. Za dodatne informacije
obratite se lokalnim vlastima. Istrazite moze li se vas proizvod sigurno popraviti umjesto da ga
odlazete: tako biste otpad od materijala i resursa sveli na najmanju mogucu mjeru. Sacuvajte
ove informacije za buducu upotrebu.

RO: Echipamentele electrice si electronice, precum si bateriile pot contine substante care pot
dauna mediului inconjurator si sanatatii persoanelor. Echipamentul este etichetat cu un tomberon
barat, ceea ce inseamna cd nu trebuie aruncat impreuna cu deseuri menajere nesortate, ci trebuie
colectat separat. In calitate de utilizator final, trebuie sa predati echipamentul electronic si
bateriile la centrele de reciclare stabilite in regiunea dvs. locald. Astfel, va asigurati cd materialele
sunt reciclate in conformitate cu legislatia si au un impact mai mic asupra mediului. Pentru mai
multe i tii, contactati itatile locale. igati daca produsul dvs. poate fi reparat
in siguranta in loc sa-l aruncati. pentru a reduce la minimum deseurile din materiale si resurse.
Pastrati aceste informatii pentru utilizare ulterioara.

CA: Els equips electrics i electronics i les piles contenen substancies que poden ser perjudicials per
al medi ambient i la salut de les persones. Aquest producte duu el dibuix d'un cubell d'escombraries
ratllat amb una aspa, que significa que no s'ha de llencar amb les deixalles domestiques sense
classificar, sino per separat. Com a usuari final, has de dipositar els aparells electronics i les
piles als sistemes establerts a la teva localitat. D'aquesta manera, contribueixes al fet que els
materials es reciclin d'acord amb la legislacié i tinguin un menor impacte en el medi ambient.
Si necessites més informacio, posa't en contacte amb |'autoritat local corresponent. Investiga si
el teu dispositiu pot reparar-se de manera segura en lloc de llencar-lo i aprofitar aixi al maxim
els materials i els recursos. Conserva aquesta informacio per tornar-la a consultar, si calgués.
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Item no. 3050880 Batch: <— |NSERT BATCH NO.

Manufactured by: Zebra A/S, Strandgade 71, DK-1401 Copenhagen K, Denmark
Imported to UK by: Tiger Retail Ltd., Unit C1, Tottenham Court Walk
London, W1T 1BJ, UK. Made in China. www.flyingtiger.com
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